
†
 Biserica luptătoare a lui Cristos a pierdut un credincios dar 
Biserica triumfătoare a câştigat un suflet.
 Fratele nostru întru Cristos, Bontu Constantin, a fost condus pe 
ultimul drum de cei dragi.
 Dumnezeu să-l odihnească în pace!
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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Vladimir Silaghi, 
Leonida Pop, Mihai Ciupleu și Vasile Erdei, în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. 
Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE
 
 O, Doamne, ce bine am făcut dacă sunt păcătos? Oare am 
făcut vreun bine eu nevrednicul? Sunt fiul lui Adam…, iar prin 
viaţa mea decăzută am adăugat păcate la păcatul lui Adam. Însă Tu 
Preaîndurătorule, m-ai iubit nu pentru că sunt vrednic, ci pentru a 
mă aduce din nou la Tine. Când caut ceea ce este al meu, aflu numai 
minciună şi păcat. În afară de păcate, toate celelalte pe care le văd în 
mine sunt ale Tale. 
 Doamne, nu mie, ci numelui Tău îi aduc mărire şi laudă. Fă să 
trăiesc pentru iubirea şi dreptatea Ta, pentru că eşti bun şi îndurător. 
Tu ai alungat de la mine propriile mele fantasme, iar în locul acestora 
mi-ai oferit harul Tău, pe care Te rog, ajută-mă să-l fructific în aceasta 
viaţă spre lauda şi mărirea Ta de-a pururi. Amin.



În numele Preasfi ntei, celei de o Ființă, de viață făcătoarei şi nedespărțitei Treimi,
†  Cardinal  L U C I A N

din harul și mila lui Dumnezeu, și prin grația Sfântului Scaun Apostolic al 
Romei, Arhiepiscop şi Mitropolit al Arhieparhiei de Alba Iulia şi Făgăraş, Ar-
hiepiscop Major al Bisericii Române Unită cu Roma, Greco-Catolică, în depli-
nă comuniune de credinţă cu Sfântul Scaun Apostolic al Romei, Venerabililor 
Fraţi întru Episcopat, Protopopilor, Clerului, Persoanelor consacrate și tuturor 
credincioşilor Bisericii noastre, Cerând ajutorul Spiritului Sfânt şi cu împreună 
lucrarea Venerabililor Fraţi întru Episcopat, Sinodul Episcopilor Bisericii Ro-
mâne Unită cu Roma, Greco-Catolică a ales doi noi Episcopi:

Părintele CRISTIAN DUMITRU CRIȘAN
Episcop ales Auxiliar al Arhieparhiei de Alba-Iulia și Făgăraș, Episcop titular de Abula.

și
Părintele CĂLIN IOAN BOT

Episcop ales Auxiliar al Eparhiei de Lugoj, Episcop titular de Abritto,

Împreună cu Sfântul Părinte Papa Francisc, după rânduiala canonică, i-am pro-
clamat pe noii Episcopi la Roma respectiv la Blaj, pe data de 22 ianuarie 2020. 
În baza drepturilor conferite de Canoanele Sfi nţilor Apostoli, ale Codului Ca-
noanelor Bisericilor Orientale, conform can. 82, emitem prezenta

C I R C U L A R Ă
Prin care stabilim cele două date ale consacrării celor doi noi Episcopi, după 
cum urmează: Preasfi nția Sa CRISTIAN DUMITRU CRIȘAN: sâmbătă 28 
martie 2020 la ora 10:00, în Catedrala Arhiepiscopală Majoră “Sfânta 
Treime” din Blaj, Preasfi nția Sa CĂLIN IOAN BOT: sâmbătă 25 aprilie 
2020 la ora 10:00, în Catedrala „Coborârea Sfântului Spirit” din Lugoj.
 Spre rodnica păstorire a bunilor noştri credincioşi, prin mijlocirea 
Preacuratei Doamnei Noastre, de Dumnezeu Născătoare și Pururea Fecioarei 
Maria,  ale Sfi nţilor Apostoli Petru şi Pavel, ale fericiților episcopi martiri gre-
co-catolici şi ale tuturor Sfi nţilor, în numele Marelui Arhiereu Isus Cristos, 
cerem Preamilostivului Dumnezeu să trimită asupra celor doi noi Episcopi da-
rurile Preasfântului Spirit, spre lauda şi mărirea Preasfi ntei Treimi, spre întări-
rea comuniunii cu Biserica Romei, a fi delității față de tradiția Bisericii Române 
Unită și a propovăduirii Evangheliei în sânul neamului românesc.

† Cardinal LUCIAN
Arhiepiscop Major al Bisericii Române Unită cu Roma, Greco-Catolică,

Președintele Sinodului Episcopilor 
† Claudiu Lucian POP Secretarul Sinodului Episcopilor


